
 

 

 

 









 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

  



 



 



 



 



 

RC =
I x 100

T − ( 
𝑆
2 )



 



 

 

 

 



 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

%  daño = (
Número de plantas dañadas

Número de plantas muestras
) (100)



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

                                        %  daño = (
tallos dañados

tallos totales por lote
) (100)      

   

%  daño = (
79

958
) (100) = 8.24%  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

%  daño = (
tallos dañados de la muestra

tallos totales de la muestra
) (100) 

 

%  daño = (
20

64
) (100) = 31.25% 

 

%  daño = (
tallos dañados en las 4 muestras

tallos totales en las 4 muestras
) (100) 

 

%  daño = (
359

1295
) (100) = 27.72 % 



 

.  



 

 

a) 



 

b) 

c) 

d) 

e) 

f) 

g) 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dosis/Ha = (
Kg colocados

Á𝑟𝑒𝑎 𝑎𝑝𝑙𝑖𝑐𝑎𝑑𝑎
) 

Dosis/ha = (
8.552

7
)  = 1.22 kg/ha 

 



 

 

%  consumo = (
Kg consumidos

Kg colocados
) (100) 

% consumo = (
7.32

8.552
)  (100) = 85.59% 



 



 



 

 



 

 



 



 

 



 



 



 



 



 



 

 

 

 

 



 


